



## ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

прон. Новочерський, 3, корпус 2, м. Київ, 01042, тел./факс. (044) 521-20-10, тел. 521-20-56

### РІШЕННЯ РОЗШИРЕНОГО ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ

«13» вересня 2018 року

м. Київ

№ 2/1

З питання 1 «Про результати реалізації планових завдань за I півріччя 2018 року» порядку денного

Заслухавши та обговоривши доповідь в.о. Голови Держекоінспекції Яковлева І.О., колегія

#### ВИРІШИЛА:

1. Доповідь в.о. Голови Яковлева І.О. та співдоповіді керівників структурних підрозділів Держекоінспекції взяти до відома.
2. Визнати незадовільною організацію роботи Державної Азовської морської екологічної інспекції.
3. Провести перевірку результатів діяльності, виконання контролюючих функцій та завдань, визначених законодавчими актами, Державною Азовською морською екологічною інспекцією за 2017 та 2018 роки.
4. Дисциплінарній комісії з розгляду дисциплінарних справ Державної екологічної інспекції України порушити дисциплінарне провадження стосовно начальника Державної Азовської морської екологічної інспекції за неналежаще виконання посадових обов'язків.
5. Визнати незадовільною організацію роботи територіальних органів Держекоінспекції щодо внесення приписів Держводагентству про анулювання в установленому законодавством порядку дозволів на спеціальне водокористування у разі виявлення порушень умов спеціального водокористування та охорони вод, стосовно яких раніше видано припис про їх усунення із наданням достатнього часу для їх усунення.
6. Керівникам територіальних органів Держекоінспекції:  
посилити здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері охорони, раціонального використання та відтворення водних ресурсів;  
провести аналіз матеріалів перевірок додержання вимог водоохоронного законодавства суб'єктами господарювання за I півріччя 2018 року, за результатами яких виявлені факти порушень умов спеціального водокористування та охорони вод;

забезпечити неухильне виконання пункту 7) статті 20-2 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», підпункту 4) пункту 4 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275 та листа Держекоінспекції від 29.12.2017 № 2/3-8-8191.

Про вжиті заходи проінформувати Держекоінспекцію в електронному вигляді (voda@dei.gov.ua);

Термін: до 01.11.2018

забезпечити вжиття всіх передбачених законодавством заходів впливу (адміністративні стягнення, нарахування, пред'явлення та стягнення збитків, звернення до суду із позовом щодо обмеження чи зупинення діяльності підприємств і об'єктів незалежно від їх підпорядкування та форми власності, подання заяв чи повідомлень до правоохоронних органів за ознаками вчинення кримінальних правопорушень згідно з розділом VIII «Злочини проти довкілля» Кримінального кодексу України, внесення приписів про анулювання дозволів на спеціальне водокористування тощо) до суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність з порушенням вимог законодавства у сфері охорони, раціонального використання та відтворення водних ресурсів;

забезпечити звернення до суду із позовом щодо обмеження чи зупинення діяльності підприємств і об'єктів незалежно від їх підпорядкування та форми власності, діяльність яких здійснюється з порушенням вимог законодавства у сфері поводження з пестицидами та агрохімікатами;

Термін: постійно

забезпечити принципи пропорційності порушення і покарання, з врахуванням обставин, що обтяжують чи пом'якшують відповідальність, під час притягнення до адміністративної відповідальності за порушення правил поводження з відходами з виключенням принципу надання переваги мінімальних розмірів адміністративних стягнень, передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення.

Термін: постійно

7. Керівникам Інспекцій у Дніпропетровській, Миколаївській, Одеській, Рівненській, Хмельницькій, Чернівецькій областях посилити заходи державного нагляду (контролю) у сфері поводження з пестицидами та агрохімікатами.

Термін: постійно

8. Керівникам Інспекцій у Запорізькій, Чернівецькій, Чернігівській, Миколаївській, Рівненській, Хмельницькій областях посилити заходи державного нагляду (контролю) у сфері поводження з відходами.

Термін: постійно

9. Керівникам територіальних органів, відповідно до подання Відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Держекоінспекції, ініціювати дисциплінарні провадження за невиконання або неналежне виконання посадових обов'язків відповідальними особами, які під час проведення заходів державного нагляду

(контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства лісогосподарськими підприємствами, які не завжди фіксують факти виявлених правопорушень.

Про результати висновків дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ та прийнятого рішення керівництвом територіального органу проінформувати Держекоінспекцію у паперовому та електронному вигляді (pzf@dej.gov.ua)

Термін: до 02.01.2019

10. Відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу Держекоінспекції, з метою аналізу ефективності проведення територіальними органами перевірок лісогосподарських підприємств, розробити форму звітності, яку необхідно надавати територіальним органам до Держекоінспекції упродовж трьох днів після проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю).

Термін: до 20.10.2018

11. Відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами Держекоінспекції звернутись до Міністерства природи стосовно приведення у відповідність нормативно-правових актів у сфері поводження з відходами відповідно до законодавства, а саме:

розроблення та затвердження порядку отримання дозволу на здійснення операцій у сфері поводження з відходами;

затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку та правил страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яку може бути заподіяно довкіллю або здоров'ю людей під час зберігання та застосування пестицидів і агрохімікатів;

розроблення та затвердження Порядку поводження з відходами, в тому числі під час зберігання, розміщення, утилізації, видалення, транспортування, знешкодження відходів, визначення класів небезпеки відходів, а також ступеню їх небезпечності для навколишнього природного середовища у зв'язку із скасуванням у 2014 році ДСанПІН 2.2.7.029-99 Гігієнічні вимоги щодо поводження з промисловими відходами та визначення їх класу небезпеки для здоров'я населення.

Термін: до 25.09.2018

12. Керівникам територіальних органів Держекоінспекції активізувати взаємодію з Громадською радою при Інспекції та у разі відсутності Громадської ради, ініціювати її створення.

В.о. Голови

І.О. Яковлев